



## **Молодой житель Нового Оскола подозревается в незаконной близости с несовершеннолетней**

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего жителя Нового Оскола, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 16-летнего возраста, лицом, достигшим 18-летнего возраста).

По версии следствия, в начале января 2020 года подозреваемый вступил в интимные отношения с 15-летней девочкой, достоверно зная о ее возрасте. В июле 2020 года девочка стала на учет по беременности со значительным сроком.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Согласно положениям Уголовного закона молодой человек может быть освобожден судом от наказания, если вступит в брак с потерпевшей. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1483880>